

香港文匯報訊（記者 李慶全）國際著名歌手李玟（CoCo）與富商Bruce Rockowitz的1.5億世紀婚禮，前晚進行過註冊儀式及酒會後，昨晚再有另一場大型婚禮派對，並移師邵氏片場舉行。一對新人將場地布置成「的士高」，400位娛樂界與商界來賓共慶，美國著名組合黑眼豆豆（Black Eyed Peas）來港擔任表演嘉賓。昨晚CoCo身穿鑲上過千顆水晶的裙亮相，演唱自己作的歌《I Just Wanna Marry You》，實行以其強項向Bruce表愛意。

# 邵氏片場變的士高 黑眼豆豆助興 李玟結婚派對上 以強項示愛



■CoCo身穿鑲上過千顆水晶的銀白色裙，拖老公進場。

昨晚派對主題為「The Studio」，於18000呎的場地布置成「的士高」，並能容納400位來賓，其中搭建舞台達100平方米，場地以CoCo最愛的紫色做主色，擺放的蠟燭也印有象徵「CoCo和Bruce」「CB」的圖案，舞台正前面設有三張大梳化，安排一對新人的家人坐着欣賞婚禮進行。CoCo胞姐Nancy指CoCo前一晚完全沒睡覺，早上八時就來到現場打點。

## 5層結婚蛋糕水晶金箔點綴

前晚有國際著名歌手Bruno Mars、Alicia Keys及Ne-yo做表演嘉賓，Alicia Keys獻唱了12首歌曲，Ne-yo亦獻唱了10首歌；昨晚派對上特別邀請了美國組合黑眼豆豆、Marianne Bennett Orchestra及來自洛杉磯的DJ Max Chiphase擔任表演嘉賓，並提供中、日及西式晚餐款宴賓客。

這個世紀婚禮上，一對新人請來郭志怡以三個月時間特別製作了5層高的結婚蛋糕，以水晶、閃爍金箔及糖霜玫瑰花作為點綴。CoCo更親身為歌曲《I Just Wanna Marry You》譜上英文版歌詞，其中「One Love, one Dream, one simple song about you & me!」一句，都是CoCo對Bruce表白無限愛意。

## 坐銀色勞斯萊斯到場

昨晚約8時，一對新人乘坐銀色勞斯萊斯到派對場地，新娘子CoCo東髮穿上由何國鈺設計的銀白色Tube Dress，裙身鑲上過千顆水晶，閃爍全場。CoCo應記者要求跟老公Bruce合照後，便一臉喜悅接受訪問。她表示今晚心情很開心並沒緊張，但姐姐指她沒睡過？CoCo笑說：「其實最緊張今晚自己是表演嘉賓要唱三首歌，

其中首次現場唱自己作的歌《I Just Wanna Marry You》，因為當中意義重大，歌詞都是我與Bruce的甜蜜片段，我都怕一陣唱到喊出來。」問身旁的Bruce可有已聽過這歌？他笑說：「聽過了，也最喜歡這首歌，也急不及待想聽！」會否一起合唱？Bruce笑指自己唱歌好恐怖，但CoCo即幫口說已進步不少了。

## 遲點再計劃生育

談到昨晚邀請的知名歌手是否友情價演出？Bruce只表示大家都是相識多年的朋友。問送了甚麼禮物太太？Bruce笑說：「More to come！」會否努力造人？CoCo表示連老公與前妻生的兩個女兒都問她何時生BB，她則希望遲一點才計劃，畢竟舞台仍屬於她。談到蜜月地點，二人仍未決定，CoCo甜笑說：「Bruce對我講每日都是蜜月期！不過過幾日是他的生日，這個婚禮也就是他最好的禮物。」另有指CoCo佩戴的鑽石耳環連戒指共24卡值3000萬是由老公所送，她表示不是老公所送，只是朋友借她配襯的。

## 彭定康常與Bruce打網球

來賓之一的彭定康指與Bruce經常切磋網球，看到好友結婚感覺很奇妙，也祝福二人能似他跟妻子般結婚共度40年至今。

房祖名、蕭亞軒與台灣歌手黃立成到賀CoCo結婚，原來祖名跟CoCo在洛杉磯認識，並以契弟相稱，對方很照顧他之餘，更會傾談音樂和女孩子。現契家姐結婚，他祝福她白頭到老，也高興她覓得一位愛他又負責任的男人。問祖名與CoCo識的女孩子是否薛凱琪？他笑指不過是陳年舊事，是他18歲時相識的女友。記者問祖名何時才成家立室？他指想過幾年後，想找中國女孩，到時也會給母親林鳳嬌過目。



■Alicia Keys(左1)、CoCo與Bruce等前晚一起上台合唱，氣氛融洽。



■邵氏片場化身為的士高，讓眾來賓狂歡。



■彭定康夫婦到場。



■房祖名(右)與黃立成(左)一起到賀。

■盛智文昨晚亦有赴會。

# 周秀娜想帶蕭敬騰食西多

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）改編自台灣作家九把刀小說的電影《殺手歐陽盆栽》前晚在尖沙咀舉行首映禮，出品人曾寶儀、監製曾志偉及演員蕭敬騰和周秀娜都有出席，現場有近百Fans到場支持蕭敬騰，但由於周秀娜遲了四十五分鐘才到場，不但要志偉等人等她，令活動延遲開始，也令呆等的蕭敬騰Fans非常不滿，要求大會不要等她之餘，又揶揄她可能「整整個胸」才能現身，等活動開始時又叫周秀娜不要貼得蕭敬騰太近。

## 蕭敬騰看過周秀娜寫真

穿着低胸裙的周秀娜事後解釋因為塞車而遲到，並感到非常抱歉，她甫到場已向志偉等人道歉，對於被蕭敬騰的Fans罵，周秀娜說：「我覺得很抱歉，有朋自遠方來，要他們等不好意思，我知蕭敬騰喜歡食西多士，希望有時間可以帶他去食和周圍走走。（可覺得Fans沒有禮貌？）不會，他們都是護主，其實我都是他的Fans，拍這戲最開心就

是識到他，我之前因為工作錯過他在香港的演唱會，希望下次有機會會看。」

至於蕭敬騰表示不知道周秀娜被Fans罵，但就很開心見到有這麼多Fans到來支持，對於另一部台灣電影《那些年，我們一起追過的女孩》大賣，問他可對票房感到壓力？他說：「我不會想太多，電影是藝術，是一件很輕鬆的東西，我只希望大家抱着輕鬆的心情去看。」

對於周秀娜表示想帶他食西多士，蕭敬騰笑言很喜歡食，雖然台灣都有，但味道和香港不太一樣。問他和周秀娜這樣好身材的女生合作有何感覺？他指拍戲與身材無關，大



■曾寶儀、曾志偉、蕭敬騰和周秀娜一同出席電影首映禮。

讚她是一個很自然的女孩，大家合作得很愉快。問他可有看過周秀娜的寫真？蕭敬騰表示在微博上有看過一點點，對方在《殺手》中也有性感演出。

# 演唱會DVD賣四白金 林峯被封長「Chok」將軍



香港文匯報訊 林峯(圖中)早前推出的大碟和演唱會DVD取得四白金成績，唱片公司特別於昨日在尖沙咀為他舉行慶功宴，英皇高層吳雨、無線高層樂易玲及一眾傳媒代表都有前來捧場。吳雨送上長勝將軍像給林峯，但就笑他要封「Chok」將軍，至於樂易玲就送了以「將」和「帥」砌成LF的棋盤，寓意她和吳雨都是主帥，帶領林峯這個將軍旗開得勝，並宣佈林峯明年將連續第四年在紅館開演唱會，果然是深得公司寵愛。

不過林峯昨日遲了四十五分鐘才到場，他解釋因司機兜路所致。講到他的新碟和演唱會DVD有四白金成績，林峯表示非常開心，笑謂多謝Fans的支持。對於明年再開

演唱會，林峯同樣感到很开心，雖然工作很忙，但相信公司會給他時間綵排，他說：「每年都在六、七月開個唱，今次應該年尾才有時間。（不在夏天開就不能Wet？）我好多汗，無論如何都會Wet。」又說明年三月首次到澳洲舉行演唱會，心情頓感興奮。

此外，他又會繼續拍電影和拍劇，並希望明年可再出碟。講到他工作如此忙碌，難道不需要時間休息嗎？他表示已當昨日是休息時間，因稍後要回內地繼續拍攝電影《忠烈楊家將》，笑言每次當工作告一段落，都有向公司請假，但最後都放不到，希望今次忙完真的可以放假休息。

## 寇鴻萍強調

### 大女鍾意男仔

香港文匯報訊（記者 李慶全）西片《極速罪駕》首映禮上，寇鴻萍借老公(見圖)捧場，她透露最近正籌備網上特賣生意，各類物品包括明星物品均有發售，投資約花了六位數字。寇鴻萍笑指以前讀書最後一份論文題目是網上生意，想不到多年後今日終能實踐得到。

談到其兩位愛女都長大，會否讓她們參與這門生意？她表示細女仍在北京當交換生，未來會繼續返英國完成學業，大女畢業回港都想她幫手，所以之前她有幫忙上網做資料搜集。

對於長女唐貝詩最近與男友分手後，即傳出有「E級超蓮」嘅模範鍾意男的傳聞，對於女兒轉了性向的傳聞，寇鴻萍表示女兒現沒拍拖，這並非事實，她也沒去問過女兒，她更澄清之前回應是說支持女兒，並不是支持女兒同性戀，覺得報道很不負責任，不過知道這不是事實，她跟女兒的契媽鄭裕玲都只得笑笑。她又強調女兒絕對喜歡男仔，身邊還不乏追求者。



## 回應變樣之說

### 徐子珊稱因大個女

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）徐子珊和吳卓羲(見圖)昨日出席CK全新亞洲專門店開幕禮，吳卓羲真空上陣，只穿着Deep V西裝，比子珊更加性感。笑問吳卓羲是否收很高的酬勞？他坦言酬金好好，密實到場的子珊則笑言留給卓羲性感受就行。

子珊最近頻與不同拍檔包括黃宗澤、謝天華和吳卓羲齊搵真銀，對於成為「百搭王」，子珊指一切都是巧合，可能最近與卓羲在《法證先鋒III》有感情戲，才多了客戶找他們，問到她最近是否豬籠入水？她只謂好開心，旁邊的卓羲即叫子珊請食飯，子珊說：「請食飯有所謂，最重要大家開心。」

最近有報道指杜琪峰在電影《奪命金》首映禮上，指子珊的樣子變了，似暗示她整容。子珊表示看過報道，她稱杜琪峰的意思是指她大個女。對於杜琪峰被拉落水感到不好意思，並多謝周刊讀她靚了，問到她們沒有整容？子珊肯定表示沒有，笑言真的整也不會整到現在這個樣子，而且她根本沒有想過整容，並自稱是知足及易滿足的人。

